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VERSLAG VERGADERING DORPSRAAD BIERVLIET 22 september 2020

Aanwezig: Maikel Harte (vicevoorzitter),Truus Lijbaert (penningmeester) Mattie Verherbrugge (secretaris), Boy van Oosten (lid), Maaike Boerjan (lid), Alexander de Putter (lid), Michelle Witte (wijkcoördinator), Pieter Brasser (Politie), Paula Stoker (wijkbestuurder)

Afwezig MK: 
nvt

Opening en vaststellen agenda: 
Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen welkom.

Inspraak:  
Bewoners van de Havenstraat zijn langsgekomen voor het inspraak gedeelte. Ze zijn 2 jaar geleden ook al geweest. De vraag is om nog eens te kijken naar het vrachtverkeer door de havenstraat (verbieden/ontmoedigen) en naar de snelheid door de havenstraat. Zelfde voor weststraat en burgemeester van Maarleveldstraat en markt (singel, sportvelden en ….)
Ze vermoeden dat dit gaat om vrachtwagens naar bv omliggende bedrijven, landbouwbedrijven, ….
Michelle stelt voor om langs te gaan bij de diverse omliggende bedrijven, samen met een dorpsraadlid en een bewoner van de betreffende straten. Borden met handhaven heeft geen zin, want de politie heeft momenteel geen capaciteit om te handhaven. Bovendien hebben borden dat enkel bestemmingsverkeer door Biervliet mag gaan geen juridische grond om op te handhaven.
Bij de havenstraat wordt er door verkeer (ook bestelbusjes en personenauto’s) vanuit de polder ook hard gereden geven de bewoners aan.

Op de markt parkeren er veel toeristen die willen komen fietsen. De vraag is of er geen bordje kan komen dat er geparkeerd kan worden bij de sportvelden.

Gevraagd wordt het verkeer door Biervliet beter om te leiden. Er wordt nu omgeleid naar wegen die afgesloten zijn.


Ingekomen stukken:
Er is een mail gekomen van een bewoner met de vraag of er in het oude gedeelte van Biervliet ook geasfalteerd zal worden: Er wordt door de gemeente een pagina gemaakt voor het Dorpsblad over de werkzaamheden in Biervliet.
Er wordt aangegeven dat het speelveld weer vol met bouwmateriaal staat en dat er bijna geen ruimte over blijft.
Er wordt aangegeven dat het erg is met het onkruid in Biervliet. Zeker ook bij de school en bibliotheek. Michelle gaat een overzichtskaart bezorgen van de verschillende types van beplanting/onkruid.

Michelle geeft nog enkele statusupdates van de verschillende punten van eerder ingekomen stukken:

Geuzenstraat: 
Momenteel vinden er tellingen plaats. Zodra deze tellingen gereed zijn. Delen we deze met de dorpsraad en kijken we naar de passende maatregelen.
 
Wegwerkzaamheden
-Keizer Karelstraat De BOCKX bezig met riolering.
-Weststraat daar gaat KWS aan de slag. Daar is nu nog DNWG bezig.
Als dit klaar is, dan gaat de gemeente begin volgend jaar het riool vervangen.
-Hoogstraat/Kerkstraat/Molenstraat/Noordstraat aansluitend Beukelstraat
Riool vervangen we begin volgend jaar. In plaats van klinkers komt er asfalt. Zo hopen we dat het zware verkeer door Biervliet verdeeld wordt.
 
Ter info: Vorig jaar is er een inloopavond georganiseerd. Iedereen heeft daar een uitnodiging voor gehad. Daar is uitgelegd dat DNWG eerst de grond in ging en erna de gemeente. Het is gebruikelijk dat de grond dan eerst weer dichtgaat. Volgend jaar bouwvak is ongeveer alles gerealiseerd. Het is even vervelend, al deze wegwerkzaamheden tegelijk, maar erna is de gemeente ook wel een poosje klaar.
 
Doorgroeitegels Driewegenweg
In de Driewegenweg zijn doorgroeitegels geplaatst. Binnen de bebouwde kom is dit een aantal jaar geleden gerealiseerd. Dat was omdat het landbouwverkeer elkaar moeilijk kon passeren.
 
Buurttuin
De buurttuin en speeltuin worden leeggemaakt. Wanneer de bouw rond is, wordt het gedeelte tussen de huizen opnieuw ingericht met omwonenden en de buurt.
 
Calamiteitenweg en de verkeersafwikkeling
De huidige oostelijke rotonde wordt aangepast naar een turborotonde (Streefdatum eind 2022). Dit zijn plannen van de Provincie.
De calamiteitenweg wordt alleen geopend op voorwaarden die in 2010 zijn opgesteld:

Bespreking notulen vorige vergadering:
De notulen van de vorige vergadering worden met enkele aanpassingen in orde bevonden. 

Politie:
Inbraken en geweldsincidenten zijn er de afgelopen periode niet geweest in Biervliet. In andere kernen zijn er wel incidenten.

Communicatie Dorpsblad;
Er zal een stukje in het dorpsblad geplaatst worden ivm de wegwerkzaamheden in Biervliet.


Welkomstmoment nieuwe bewoners
Op 12 september is het welkomstmoment met de nieuwe bewoners doorgegaan. Dit was een groot succes. De rondleiding door Biervliet werd zeer gewaardeerd en zeer leuk gevonden. Er werden ook ‘goodybags’ uitgedeeld met informatie en producten van lokale bedrijven en de streek.


Wat verder ter tafel komt:  
Er zijn verder geen vragen.

Afscheid Maikel:
Na 11 jaar neemt Maikel afscheid van de Dorpsraad.  17 September 2009 was de eerste vergadering die Maikel heeft meegemaakt. Hij verteld bij zijn afscheid wat hij deze jaren allemaal heeft meegemaakt. Zeker voor de nieuwere Dorpsraadsleden heel interessant, want wat is er in deze 11 jaar veel gebeurd. De laatste jaren was Maikel in naam als vice-voorzitter, maar eigenlijk als voorzitter, lid van de Dorpsraad. Hij wordt voor de afgelopen 11 jaar door de aanwezigen van harte bedankt. Namens de Dorpsraad en namens de gemeente word hem een afscheidscadeau aangeboden.


Afsluiting: 
Om 22.30 sluit de vicevoorzitter de bijeenkomst.

Dagelijks bestuur:
Voorzitter:vacant                  
Secretaris: M. Verherbrugge, Geuzenstraat 20, 4521CC Biervliet – (453148 - mattieverherbrugge@gmail.com 
Penningmeester: T. Lijbaert, Hoofdplaatseweg 1, 4521PE Biervliet – (482143 – dontru@hetnet.nl
Dorpsraad Biervliet is een stichting zonder winstoogmerk en de officiële vertegenwoordiging van de bevolking van Biervliet voor de Gemeente Terneuzen.
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