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Jaarverslag Dorpsraad Biervliet over het jaar 2021.
De dorpsraad: 

De samenstelling van de dorpsraad is als volgt:

Mattie Verherbrugge – voorzitter, Alexander de Putter – vice-voorzitter,

Truus Lijbaert – penningmeester, Boy van Oosten – secretaris,

Maaike Boerjan – lid, Ingeborg Vermeersch – lid

Onze wijkcoördinator vanuit de Gemeente Terneuzen is Michelle Witte. 

Onze wijkbestuurder is wethouder Frank van Hulle. 

Wijkagent Pieter Brasser is ook dit jaar weer erg betrokken geweest bij de dorpsraad.

Wij hebben dit jaar 9 maal vergaderd waarvan 7 maal digitaal (ivm Corona). 

De dorpsraad is ook vertegenwoordigd in de werkgroep “Biervliet een maatje groter”. Tevens zijn er diverse overlegmomenten met verschillende verenigingen en stichtingen. Helaas door de coronamaatregelen niet zo vaak als wij zouden willen.
Hiermee toont de Dorpsraad Biervliet aan, zich sterk te maken voor behoud en verbetering van de leefbaarheid van Biervliet, Driewegen en de omliggende polders. Hierbij treden we onafhankelijk op van groeperingen, religies of politieke voorkeur. 

In de verslagperiode hebben wij de volgende punten behandeld:

Inspraak: 
Verschillende malen is er gebruik gemaakt van de mogelijkheid tot inspraak tijdens de         vergaderingen maar ook via website, facebookpagina en e-mail.

Waar mogelijk hebben wij mensen met elkaar in contact gebracht, oplossingen aangedragen  en bemiddeld.

Verkeer: 
Wij hebben diverse meldingen ontvangen over hardrijden, gevaarlijke situaties, zwaar      verkeer en het parkeerbeleid. Hierover hebben wij contact gehad met diverse instanties zoals politie, gemeente, rijkswaterstaat, de provincie alsook andere dorpsraden. Helaas zijn nog lang niet alle punten opgelost maar deze blijven onze aandacht houden. Een voorbeeld van samenwerking met al deze instanties is de aanpassing van de verkeerssituatie in Driewegen. 

Welkomstmoment nieuwe inwoners: 
Op verzoek van de gemeente hebben wij als dorpsraad samen met Stichting Behoud           Monumenten Biervliet een 2e keer een welkomstmoment voor nieuwe inwoners georganiseerd. 

Ook hier hebben de coronamaatregelen de mogelijkheden beperkt. Desondanks is het een   geslaagde dag geweest met veel positieve reacties. Wij hopen in 2022 meer inwoners te     kunnen betrekken bij deze dag. Niet alle nieuwe inwoners zijn aangeschreven geweest voor dit welkomstmoment, deze zullen voor het volgende welkomstmoment alsnog uitgenodigd worden.
Ter afsluiting: 

2021 was ook weer een bijzonder jaar voor iedereen maar ook voor de dorpsraad. Door de corona maatregelen en dus minder fysieke vergaderingen is het een uitdaging voor iedereen om zijn plek te vinden. Door de digitale vergaderingen was het lastiger voor bewoners om te kunnen inspreken. We hebben dit jaar voor het eerst gebruik gemaakt van een poll op facebook, dit ter aanvulling op de inspraakmomenten.
Biervliet, 30 maart 2022.
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