
Dorpsraadsvergadering dinsdag 24 oktober 2023


Aanwezig: Mattie, Alexander, Truus, Frank, Elsbeth, Maaike
Afwezig: Yucel, Pieter

Opening en vaststellen agenda

Rabobank clubsupport, overhandigen cheque
Is al in ontvangst genomen, mooie bijdrage.

3. Inspraak bewoners: geen inspraak

4. Ingekomen stukken

24102023 Participeren onder de Omgevingswet
18102023 Kern met pit
15102023 Dorpsraad Philippine zorgen ov
14102023 Raboclubsupport
13102023 Diverse mails
10102023 Wijkcontacten inloopbijeenkomst Campus
05102023 Reactie verkeerssituatie driewegen
03102023 Biervliet een maatje groter voetgangersoversteekpad
01102023 Gesprek huisarts/Pointer 15102023
26092023 Kap en renovaties Biervliet
26092023 Brieven div. inwoners verzorging plantenbak
25092023 Brief huis Weststraat.
25092023 Borden in Biervliet
16092023 Hengelsportvereniging  beluchter
13092023 Week van de koffie
08092023 Reactie inspreken Dorpsraadsvergadering
5. Politie, niet aanwezig. Komt volgende vergadering waarop verkeersdeskundige aanwezig is.
6. Notulen vorige vergadering
goedgekeurd, worden op de website geplaatst
Aanvulling opmerkingen notulen vergadering 27-6: 
Ondernemers en bedrijven in- en rond Biervliet attent maken op verbod vrachtverkeer Biervliet zonder aantoonbare bestemming. De wijkcoördinator gaat hiermee aan de slag.
Borden in dorpsbos, ooit geplaatst met medewerking van Natuur en zo, zijn grotendeels al weg en is niet meer leesbaar. Worden weggehaald. Niet vervangen.
Picknicktafel/bank dorpsbos is vervangen
7. Kernradenbijeenkomst dd 11-10-23 in Zuiddorpe:
Was erg geslaagd, informatief, gezellig, goede sfeer.
Informatie over WBTR gekregen: Dorpsraad onderling oude en nieuwe bij elkaar leggen en zelf een afspraak maken bij notaris Peijnenburg.
Mattie prikt een datum in januari om dit binnen de dorpsraad te bespreken en verder uit te werken. Advies: duidelijk en eenvoudig houden.
Workshop over werven van nieuwe leden voor de dorpsraad. 
Er staat in het huidige dorpsblad een stukje waarin wederom om nieuwe leden gevraagd wordt.
Truus en Maaike geven aan na de jaarvergadering in maart te stoppen bij de dorpsraad.
Hopend op nieuwe enthousiaste leden. Wat te doen als er geen leden bijkomen? Dan kan de dorpsraad niet blijven functioneren.
8. Actielijst: voortgang visvijver, ter Walle, Dorpsbos, huisarts, etc.
Visvijver/Brandput: hier geen verdere informatie over. Loopt tussen gemeente en bestuur van de hengelsportvereniging op dit moment.
Ter Walle: Gemeente doet navraag over de te verhuren woningen, wat is de doelgroep, valt dit ook onder sociale huurwoningen? Zijn dit ook senioren woningen?
Dorpsbos: borden worden verwijderd. Bankjes zijn vernieuwd.
Huisarts: praktijk staat te koop, januari 2025 stopt huidige huisarts.
Gemeente heeft hier geen invloed op. Biervliet valt onder “ Oostburg/Sluis”  wat betreft de zorg. Biervliet een maatje groter is met dit vraagstuk bezig. 
Openbaar vervoer: Philippine heeft hierover een schrijven verstuurd naar alle dorpsraden, Mattie gaat antwoord sturen. We onderschrijven de problematiek en willen graag op de hoogte blijven van verdere informatie door dorpsraad Philippine.
Verkeerssituatie Driewegen: drempels zijn te laag, zijn in het aanlegplan hoger aangegeven, is niet zodanig uitgevoerd. De rand van de wegversmallingen is niet duidelijk zichtbaar in donker en bij slecht weer, zou zichtbaarder gemaakt worden met verf. 
De lagere drempels zou komen door destijds ingewonnen informatie door het Waterschap. Echter het Waterschap heeft de weg overgedragen aan de Gemeente Terneuzen. Deze heeft in het aanleg plan hogere drempels voorzien. Uitvoering van het plan zou conform het plan van de Gemeente moeten zijn. Wat hiermee doen?
Wordt door de wijkcoördinator opgepakt en bespreken met verkeersdeskundige en betreffende wethouder.
Mattie maakt een opzet voor bespreek-lijst voor de volgende vergadering waar de verkeersdeskundige aanwezig zal zijn.
Bloembakken: De bloembak aan de Jacoba van Beieren straat wordt niet door de gemeente leeggehaald omdat het beleid juist is gericht op het uitsterven van bloembakken op straat, juist vanwege het werk wat het de gemeente kost. De bloembak bij het dorpshuis zou wel leeg zijn gehaald door de gemeente. De wijkcoördinator gaat dit navragen.
Huis Weststraat: overhangende haag op de openbare weg, kan hier iets aan gedaan worden? Wijkcoördinator gaat dit bespreken met inzender van deze mail.
Borden in Biervliet: Gemeente Terneuzen is “de borden” aan het inventariseren, Mattie stuurt een map met foto’s digitaal door naar Gemeente zodat hier naar gekeken kan worden. Zoals ook bijvoorbeeld het bord op de Markt met “ommetje”. De informatie borden van ANWB zien er prima uit.
Insprekers vorige vergadering hebben In november afspraak met de wijkcoördinator om onduidelijkheden en vragen te bespreken. 
Leefbaarheidsbudget: er is nog geld beschikbaar voor 2023. Alexander gaat bekijken wat er met de dorpspomp aan de hand is en wat er nodig is om de dorpspomp te herstellen, Het budget wordt gebruikt om de dorpspomp te herstellen. Dit komt ten goede aan heel het dorp. Mattie gaat foto’s sturen van speelplaats bij de Stadsweide, mogelijk kan hier iets mee gedaan worden.
Appelboom Biervliet: Maaike gaat nogmaals informeren
9. Agenda delen op facebook: Goed plan, is gedaan voor deze vergadering. Lay out kan nog wat beter en volgende keer eerder delen. Goede tip van insprekers op de vorige vergadering om de agenda openbaar te delen.
10. Hulp aanbod inspreker: Mattie gaat antwoord sturen.
11. Nieuwe data vergaderingen 2024. Wijkcoördinator gaat kijken naar vergader schema van Gemeente, zodra dit bekend is, wordt dit doorgegeven aan Mattie. Jaarvergadering: zal half maart 2024 worden, volgende vergadering verdere invulling hiervan bespreken
12. Bloembakken, zie actielijst
13. Dorpsblad: 1-12-23 copydatum: aankondiging jaarvergadering, nieuwe leden. Volgende copydatum 26-01-24
14. Rondvraag en wat ter tafel komt:
* Het beleidskader ‘Participeren onder de Omgevingswet’ is door de raad en het college vastgesteld. Een onderdeel daarvan was de quickscan die mensen die iets willen bouwen/verbouwen kunnen invullen om te kijken wat de impact van hun plan is op de omgeving en wat daar qua participatie dan het beste bij past.
 
De quickscan is te vinden op de webpagina over de Omgevingswet onder het blok participatie: https://www.terneuzen.nl/Inwoners_Terneuzen/Bouwen/Omgevingswet/Participatie
 
Overlast ratten Gentsestraat, Stadsweide. MOR meldingen blijven doen. Alexander koppelt dit terug met de betreffende personen.

Er is gevraagd naar uitbreiding van het bedrijventerrein, Gemeente is hiermee bezig, aandachtspunt en voorwaarde is in ieder geval een goede ontsluiting.

Op 23 november is er een raadsinformatiebijeenkomst, waarbij een rondetafelgesprek gevoerd over arbeidsmigratie, met allerlei betrokken partijen. De gemeenteraad gaat in de komende weken input verzamelen voor deze gesprekken. De bijeenkomst kan zowel fysiek als digitaal worden bijgewoond.

15. Sluiting vergadering

Volgende vergaderingen:
21-11-23
19-12-23

